11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.09.2009 06:04:23

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.09.2009 08:12:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/107712/answer/107713




YBaxkaeMnbii Bagum! MHeknus He BIUSET Ha 9peKIui0. MoxkeTe IPUHSATH OIS MOACTPaX0BKU WU
Buarpy, unu Cuanuc, unu JleButpy 3a 30-40 MUHYT [0 1TOJIOBOTO akTa. [I0TOM BIIOJIHE CMOXKETe
00X0mUThCST 0€3 ITUX ITpemapaToB. Yoauu!



